

## Витяг з протоколу № 109

### засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

24 грудня 2021 року

Присутні: 7 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

**Вирішили:** затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
  - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
  - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
  - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
  - перенесення затвердження звіту Мушій М.С. про результати стажування та звіту про оцінку стажування керівника Марченко Н.І.;
  - розгляд заяви про поновлення стажування Зубцова О.О.;
  - розгляд заяви на керівництво стажування Потапової С.М.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяви адвоката Ткачук (Пась) Г.В. про заміну свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку зі зміною прізвища.
4. Розгляд заяви адвоката Чуха В.С. про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік.
5. Різне.

**По першому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** заслухати стажистів Тербило М.В., Ординат З.А., Демську І.В., Кошлякова М.Ю., Кухарука В.О., Процика Д.Г., Шпоть С.А., Коваленко А.С., Валяєва О.В., Брижан А.С., Кравченко О.Ю., Зарічну В.С., керівників стажування – Мошко М.М., Карся А.А., Лутай Н.М., Радченка О.О., Савицького І.О., Могілевець О.С., Кушнеренка Є.Ю., Дворніченка М.М., Торбеєва М.О., Пономаренка А.С., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Тербило М.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мошко М.М. та видати Тербило М.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Ординат З.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Карася А.А. та видати Ординат З.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Демської І.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Лутай Н.М. та видати Демській І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Кошлякова М.Ю. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Радченка О.О. та видати Кошлякову М.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Кухарука В.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Савицького І.О. та видати Кухаруку В.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Процика Д.Г. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Процику Д.Г. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Шпоть С.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Шпоть С.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Коваленко А.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кушнеренка Є.Ю. та видати Коваленко А.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Валяєва О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Валяєву О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Брижан А.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Брижан А.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Кравченко О.Ю. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбєєва М.О. та видати Кравченко О.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Зарічної В.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пономаренка А.С. та видати Зарічній В.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Задорожної О.І. та видати їй направлення на стажування до адвоката Гречко Н.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Стельмаха В.Ю. та видати йому направлення на стажування до адвоката Марченко Н.І.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Струмінського О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Романенко К.Ю. та видати їй направлення на стажування до адвоката Пономаренка А.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Бохан Н.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Карася А.А.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Моруженка Д.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Мороза О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Любарця О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Мороза О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Кожухівського П.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Ляховця В.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Круш Я.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кушнеренка Є.Ю.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Асаулюк Н.П. та видати їй направлення на стажування до адвоката Гуца А.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Анацької М.Г. та видати їй направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Сидорякіна В.І. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кушнеренка Є.Ю.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Барської Л.П. та видати їй направлення на стажування до адвоката Бузиної Н.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Бурноса О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Дяченко К.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Копійки О.С. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Брунь Ю.І. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Лисенка О.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Шершенькова Д.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Грушко Т.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Привезенцева С.С. про проходження стажування.

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Волкової Л.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Похілька Я.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Нота М.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Болох В.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Чигвінцевої А.Є. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Хоньківа І.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Комендат М.Р. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Мушій М.С. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

**Вирішили:** поновити стажування Зубцова О.О. з 24 грудня 2021 року.

[...]

**Вирішили:** внести відомості відносно адвоката Потапової С.М. до реєстру керівників стажування.

#### **По другому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Клименко Д.Р., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Бронштейна Б.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Сідняєва П.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Шульги А.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Вови І.Г., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Жернового А.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Олексюк Є.А., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Гримальського А.Ю., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Якусика Д.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Цибенко І.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Шияна А.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Єремєєва А.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Іванової Г.П., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

#### **По третьому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Ткачук (Пась) Г.В., у зв'язку зі зміною прізвища.

#### **По четвертому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** звільнити адвоката Чуха В.С. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 248 від 17.01.2004) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік.

Голова Ради адвокатів  
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів  
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/